

**P Ř E H L E D**  
**návrhů, připomínek a podnětů občanů hl. m. Prahy přednesených**  
**na 25. zasedání ZHMP dne 30. 3. 2017**

---

**Termín vyřízení:** - návrhů, připomínek a podnětů občanů hl. m. Prahy  
přednesených na 25. ZHMP dne 30. 3. 2017  
**30. 4. 2017**

## **Ú S T N Í**

### **INT. č. 25/1 – Martin Turnovský - starosta MČ Praha 22**

- interpelace směřovala **na náměstka primátorky Dolínka**
- interpelace směřovala **na náměstkyni primátorky Kolínskou**

ve věci

- žádosti o pomoc a součinnost při realizaci stavby 511 a souvisejících dopravních staveb

na interpelaci reagoval **náměstek primátorky Dolínek**

na interpelaci reagovala **náměstkyně primátorky Kolínská**

### **vyřízeno přímo na zasedání ZHMP**

**Nám. Dolínek:** Děkuji. Zároveň bych, prosím, omluvil paní primátorku, která je omluvena z protokolárních důvodů, jelikož bude přijímat představitele některých států.

V tuto chvíli zde máme prvního přihlášeného, je to pan starosta Turnovský, bude interpelovat ve věci Hostivařské spojky. Připraví se pan Mgr. Columby.

**Ing. Martin Turnovský, starosta MČ Praha 22:** Dobré poledne, vážený pane náměstků, vážené dámy a pánové, Martin Turnovský, starosta MČ Praha 22.

**Nám. Dolínek:** Požádám o zklidnění v sále, nebo o řešení těch schůzek z přísálí aby se posunulo někam jinam, aby zde byl adekvátní prostor pro interpelace občanů, popř. starostů městských částí. Prosím, pane starosto.

**Ing. Martin Turnovský, starosta MČ Praha 22:** Děkuji. Moje interpelace se týkají pana náměstka Dolínka a paní náměstkyně Kolínské ve věci přípravy Hostivařské spojky. Já si jako starosta velice vážím aktivit hl. m. Prahy, zejména paní primátorky a pana náměstka Dolínka ve věci zásadního apelu a pomoci při realizaci stavby 511 a souvisejících dopravních staveb, jako je přeložka 1/12, kde je investorem stát, ŘSD, a Hostivařské spojky, kde je investorem Magistrát.

Tak jako je 1/12 životně důležitá pro Běchovice a Prahu 21, tak je Hostivařské spojka stejně důležitá pro Prahu 22, Dolní Měcholupy, ale i pro Prahu 15, Dubče a Štěrboholu. Nicméně dovoluji mi vyjádřit znepokojení nad stavem a přípravou Hostivařské spojky.

První téma se týká stabilizace vůbec trasy v územním plánu. Je to změna 2835/00, kdy městská část požádala o stabilizaci této trasy již v roce 2012. Za pět let jsme teprve ve fázi

vyhodnocení připomínek ke společnému jednání. Čeká nás ještě mnoho kroků a je skutečně potřeba zrychlit. Není možné, aby tato infrastrukturní změna probíhala sedm a více let. Skutečně to není možné.

Druhá fáze se týká vlastní investorské přípravy, kterou má na starosti odbor strategických investic, a podle našich zjištění zatím není pokročeno v této přípravě. Nejsou zahájeny ani přípravy pro zjišťovací řízení pro EIA a následně v dokumentaci pro územní řízení. I zde prosím a žádám o maximální urychlení. Práce obou odborů spolu úzce souvisí.

**Nám. Dolínek:** Pane starosto, omlouvám se. Opravdu i v řadách úřednických, požádám vás, i mezi novináři a dalšími, prosím, pakliže si potřebujete něco říct, udělejte to jinde, než v tomto sále.

**Ing. Martin Turnovský, starosta MČ Praha 22:** Děkuji. Žádám skutečně o maximální součinnost v této věci. My jsme jako městská část nikdy přímo nepodmiňovali stavbu 511 stavbou Hostivařské spojky, protože jsme ji nechtěli brzdit, ale nemožnost souběhu obou staveb, zaviněnou liknavostí Magistrátu hl. m. Prahy, si skutečně nechceme připustit, a prosím o to, aby k tomuto zpoždění nedocházelo. Děkuji za vyslyšení mých proseb.

**Nám. Dolínek:** Děkuji. Mohu odpovědět, že za IPR Prahy bylo odpracováno umístění v území, došlo k projednání s městskými částmi. Myslím si, že v drtivé většině to bylo nalezeno. Nyní musíme přejít do realizační fáze, která je určitě nezbytně nutná, aby proběhla pokud možno ve stejném čase nebo dříve, než okruh 511. Na druhou stranu bohužel práce na 511 započaly daleko dříve, takže to bude nějakým způsobem asi nelehké, ale určitě to je jedna z prioritních staveb, už jenom proto, že tato stavba, i kdyby nebylo kolem Prahy umožněno, abychom měli z oblasti vaší městské části a z dalších městských částí okolo šanci odvést tranzitní dopravu jinak, než přes vámi obydlené území a vašich občanů. Za mě to je to určitě priorit.

Ještě poprosím paní kolegyni Kolínskou.

**Nám. Kolínská:** Doplnila bych stručnou informaci o harmonogramu projednávání té změny. Vy asi víte, že společné jednání proběhlo na přelomu roku. Do prázdnin bych ráda, kdyby se Zastupitelstvo rozhodlo o variantě, protože ta změna je ve variantách, a do veřejného projednání potřebujeme poslat už jenom jednu variantu. To veřejné projednání bychom rádi, aby proběhlo na přelomu srpna a září. Vypořádání připomínek dotčených orgánů státní správy předpokládáme do konce roku, a v lednu, v únoru bychom dali finální návrh se všemi vypořádáními do komise výboru, Rady a Zastupitelstva.

**Ing. Martin Turnovský, starosta MČ Praha 22:** Děkuji mnohokrát, jsem spokojen. Děkuji.

### **INT. č. 25/2 – Marek Columby**

– interpelace směřovala na náměstka primátorky Dolínka

ve věci

- variantního řešení dopravní situace a dostavby severovýchodní části městského okruhu

na interpelaci reagoval **náměstek primátorky Dolínek**

## vyřízeno přímo na zasedání ZHMP

**Nám. Dolínek:** Děkuji. Nyní pan Marek Columby ve věci severovýchodní části městského okruhu a připraví se pan Hendrich.

**Mgr. Marek Columby:** Vážené dámy a pánové, jmenuji se Marek Columby a jsem občanem Prahy 8. Bydlím v lokalitě U kříže, kde se stýkají ulice Povltavská, Zenklova, Primátorská, takže jak asi tušíte, je to v blízkosti městského okruhu.

Jsem tu dnes před vámi, neboť mě zajímá využití veřejného prostoru, životní prostředí a kvalita života v mém sousedství. Zajímám se o řešení dopravní situace a o to, co se v mém okolí stává.

Proto bych se rád zeptal pana náměstka Dolínka na variantní řešení dostavby severovýchodní části městského okruhu, nazývané Blanka II. Chystá se výstavba severovýchodní části městského okruhu, tedy pokračování vyústění Blanky v Troji přes Malešice do Hostivaře. Chci se pana náměstka zeptat, jestli se budou předkládat variantní řešení dopravní situace.

Po otevření Blanky se dopravní situace v mém sousedství rozhodně nezlepšila, aut přibýlo se všemi dopady na životní prostředí. Ulice se neuklidnily a kolony stojících aut kvalitě vzduchu rozhodně neprospívají.

Rád bych vyzval představitele hlavního města, aby toto všechno zvažili při rozhodování o dalším řešení dopravní situace, která ovlivní naše okolí na generace dopředu. Byl bych rád, kdyby odborníci a občané měli možnost porovnat, co je pro ně z hlediska budoucnosti příznivější, jestli více aut, větší znečištění, nové překážky a bariéry, či na straně druhé klidně a živé ulice, čistý vzduch, kultivovaný prostor, ve kterém se nám dobře žije.

Žádám tedy, aby se nechal dopracovat do podoby studie proveditelnosti materiál, nazvaný Městský okruh pro všechny, který byl koncem února tohoto roku publikován iniciativou Auto\*Mat. Dle mého názoru tato studie nabízí mnoho příznivých nápadů pro dopravu a veřejný prostor, které nám všem mohou zajistit komfortní život v našich ulicích. Věřím, že lze najít variantu, která bude zohledňovat veřejný prostor, život místních komunit, zdravé životní prostředí a životní styl.

Jsem přesvědčen, že variantní řešení zároveň může přinést úspory nákladů na dopravní systém a jeho další provoz.

Abych to shrnul, více kvality za méně peněz, méně aut v centru, více života v našich ulicích. Kvalitní řešení pro všechny a odpovědný přístup k budoucnosti našeho města. Děkuji vám za pozornost.

**Nám. Dolínek:** Děkuji. Já mohu říct, že v této věci právě, aby došlo k tomu, že budou posouzeny návrhy a možnosti tohoto projektu, bude využito toho, že mají být vysoutěženi tři projektanti na zbylý úsek dokončení městského okruhu, a tito projektanti v rámci své činnosti budou samozřejmě toto následně konzultovat nejenom s městskými částmi, s dalšími, i s návrhy, které se již sešly v minulosti, a zohlední, které řešení je nejvhodnější. Tzn., oni budou mít zadání, a to je dokončit okruh ve vymezené územním plánem předurčené trase, ale samozřejmě řešení, které je nejvhodnější pro danou lokalitu, ale zároveň pro dopravní řešení širší lokality. Toto zadání tam, je, a teď je samozřejmě na odboru strategického investora. Je zde i pan ředitel, tam vám teď zvedne ruku pan ředitel, u kterého se, prosím, zastavte, abyste se mohl zeptat na časový harmonogram. Pan ředitel vám rád sdělí, co v nejbližších měsících bude. Ale je to stavba, kterou se nebudeme, její přípravou, tajit, takže to určitě bude i veřejně sledováno.

Za mě říkám, nemůžu garantovat, že to dopadne podle předpokladů a představ třeba sdružení Auto\*Mat, ale mohu garantovat, že velmi odpovědně město jako investor bude

posuzovat jednotlivé segmenty a části a způsoby řešení toho okruhu jako takového. Ale budeme se samozřejmě řídit tím, co máme v zásadách územního rozvoje a celém územním plánu. Děkuji.

*Mgr. Marek Columby:* Děkuji za odpověď.

### **INT. č. 25/3 – Jakub Hendrich**

- interpelace směřovala **na primátorku hl. m. Prahy**
- interpelace směřovala **na náměstkyni primátorky Kolínskou**

ve věci

- plánovaného přesunu bubenečské LDN při změně územního plánu v dané lokalitě

na interpelaci reagovala **náměstkyně primátorky Kolínská**

### **vyřízeno přímo na zasedání ZHMP**

*Nám. Dolínek:* Děkuji, a nyní bych si dovilil předat řízení schůze buď paní kolegyni Kolínské, nebo paní kolegyni Kislingerové. Která z kolegyní může, prosím, na dvacet minut převzít řízení interpelací? Paní kolegyně Kolínská. Děkuji.

*Nám. Kolínská:* Děkuji. Prosím pana Jakuba Hendricha, který má interpelaci v záležitosti LDN Bubeneč.

*Ing. Jakub Hendrich:* Vážená paní předsedající, dámy a pánové, jmenuji se Jakub Hendrich a jsem čerstvě občanem Prahy 6. Dozvěděl jsem se o situaci kolem plánovaného přesunu bubenečské LDN a prodeje městského pozemku společnosti, která hodlá tento pozemek zastavět.

Nelíbí se mi na tom tři věci. Za prvé užitek ze společné pastviny bude rozdělen velmi nerovnoměrně, v podstatě privatizováním. Jako občan, místní volič a budoucí rodič bych rád viděl, že se užitek dělí alespoň trochu více spravedlivě.

Za druhé, navržená zástavba, pokud už proběhne, v současné podobě nerespektuje své okolí, neboli vilovou čtvrť, jednak plánovanou výškou zástavby, a na druhé straně také tím, že vlastně do oblasti přitáhne další velký počet lidí, a např. už školy nebo mateřské školy jsou na maximu kapacity a není plán, co s tím dělat.

A za třetí a především se mi nelíbí netransparentnost, s kterou je celá tato věc z pohledu občana projednávána. Zvenčí vypadá situace velice nevýhodně pro město, a nejsou jasné motivy, které k současné podobě transakce vedou nebo vedly.

Někteří zastupitelé mění své stanovisko zcela nepochopitelně o 180°. Situace je pro mne osobně alarmující, proto jsem se rozhodl zde vystoupit.

Otázka tedy míří na paní primátorku Krnáčovou a na paní magistru Kolínskou: Budete s tím něco dělat? Děkuji.

*Nám. Kolínská:* Děkuji za tu interpelaci. Chci vám říci, že se meritorně dneska ten bod bude projednávat na Zastupitelstvu, takže určitě ještě bude možné se k tomu vrátit.

Za mne jako za věcně příslušnou radní myslím, že ta změna územního plánu možná je, ale za určitých podmínek. Pokud ty podmínky nebudou splněny, tak tu změnu nebudu podporovat. Ta podmínka je následující. Na tom území jsou dvě zařízení pro dlouhodobě nemocné, jedno to zařízení je soukromé, jedno to zařízení provozuje městská část. Obě tato zařízení jsou vlastně tou změnou dotčena a je zřejmé, že obec – ať již městská část, nebo hl. město Praha – se bude muset postarat o náhradu té kapacity, která je okolo 200 lůžek. Dokud nebude dohoda se žadatelem o změnu, kdo jakým způsobem ponese náklady na stěhování těchto zařízení, tak není podle mne správné, aby město souhlasilo se změnou té funkce.

Druhá věc je pak urbanismus té výstavby, která se tam plánuje, ale to se pak dá řešit v průběhu projednávání té změny.

Hlavní odpovědnost za způsob projednání s investorem by měla mít městská část, která právě vlastní jednu z těch léčen pro dlouhodobě nemocné.

Pokud máte doplňující dotaz, tak prosím, položte ho, jinak bych dala slovo dalšímu interpelujícímu. (Děkuji.) Děkuji.

### **INT. č. 25/4 – Martin Dvořák**

– interpelace směřovala **na Zastupitele HMP**

ve věci

- petice "Nesouhlas s výstavbou placených garážových stání na pozemcích č. 4635/209 a č. 4635/210 k. ú. Modřany"

na interpelaci reagovala **náměstkyně primátorky Kolínská**

na interpelaci reagoval **zastupitel Ferjenčík**

### **stenozáznam předán nám. Kolínské k písemné reakci**

Další interpelaci má pan Martin Dvořák. Připraví se paní Kalandrová.

Martin Dvořák má interpelaci na celé Zastupitelstvo. Tam vás musím, pane Dvořáku, upozornit, že to podle jednacího řádu není možné. Interpelování mohou být pouze členové Rady, předsedové výborů a zaměstnanci Magistrátu. Téma vaší interpelace je stavba garáží Na Beránku.

**Martin Dvořák:** Vážené dámy, vážení pánové, jmenuji se Martin Dvořák a jsem z Prahy 12. Rád bych zde promluvil k bodu 58, který je na programu dnešního jednání Zastupitelstva a vyjadřuje postoj zhruba 200 občanů Prahy 4 – Modřany, ze sídliště Na Beránku, kterých se tato kauza přímo týká. Jde o záměr MČ Prahy 12 ohledně stavby placeného garážového patrového stání na místě stávajícího a vyhovujícího parkoviště. Jako důvod městská část uvádí zoufalé obyvatele, kteří nemají kde zaparkovat a kteří prosí zastupitele MČ Prahy 12 o vybudování inkriminovaného placeného garážového stání.

Uváděný důvod ke stavbě je nepravdivý, uměle vykonstruovaný a není ničím podložený. Existuje důkazní materiál, kdy zastupitelé MČ Prahy 12 lživými tvrzeními a pletichařením ovlivňují Magistrát HMP s prosazováním stavebních zakázek na území Prahy 12 proti vůli občanů. Na takto vytypovaných lokalitách pak radní z MČ Prahy 12 vyvolávají u obyvatel nenávist vůči Magistrátu a následně prosazují svoje vlastní zakázky. Stejný postup byl použit i při prosazování zmíněných garáží na pozemku č. 209 a 210 v k. ú. Modřany mezi ulicemi Pertoldova a Československého exilu.

Na MČ Praha 12 stejně jako na Magistrát HMP byla zaslána petice občanů proti zamýšlené stavbě. Tato petice je na programu dnešního jednání. Jako odpověď na petici obdrželi členové petičního výboru v uplynulých dnech dopis z radnice MČ Praha 12, kde jsou členové petičního výboru obviňováni ze šíření nepravdivých a poplašných informací ohledně stavby garážových stání s tím, že se o této stavbě na MČ Praha 12 nic neví. Tato lživá tvrzení radních z MČ Praha 12 jsou jednoznačně doložitelná výpisy z komunikace datové schránky, stejně jako existuje důkazní materiál postoupený na Magistrát HMP. Jako občané zásadně protestujeme proti intrikám, lžím a podvodným jednáním Městské části Praha 12 v souvislosti s výstavbou garáží a žádáme Magistrát HMP, jenž je majitelem pozemků, aby nepovolil změnu územního plánu a nepodpořil tak MČ Praha 12 k akcím proti vůli občanů Praha 12.

Děkuji vám.

**Nám. Kolínská:** Děkuji za interpelaci. Bude vám odpovězeno písemně. Na tu petici už se odpověď připravuje a jak jste sám řekl, bude dneska projednávána na tomto Zastupitelstvu. Technická – pan Ferjenčík.

**P. Ferjenčík:** Paní náměstkyně, mýlíte se. Občané můžou interpelovat libovolného zastupitele.

**Nám. Kolínská:** Máte pravdu. Omlouvám se, popletla jsem to se zastupiteli. Děkuji za upřesnění.

**P. Ferjenčík:** Já jsem jenom chtěl občanovi jenom odpovědět, že my se s ním rádi potkáme jako Piráti a že my je líto, že na Praze 12 vládne banda veksláků.



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
Petra Kolínská  
Náměstkyně primátorky  
Radní pro územní rozvoj a územní plán



MHMPXP69JXV2

V Praze dne: 11. dubna 2017  
Č. interpelace: obč. 25/4 ze dne 30. 3. 2017  
Vyřizuje: A. Vondroušová, DiS.  
Č.j. MHMP 568228/2017  
Počet listů/příloh:

Vážený pane Dvořáku,

reaguji na Vaši interpelaci ve věci petice protestující proti záměru výstavby placených garážových stání na pozemcích 4635/209 a 4635/210 k.ú. Modřany. Dále přikládám text odpovědi, kterou obdrželi zástupci petičního výboru. Děkuji Vám za zájem o své okolí.

K petici Vám sděluji:

předmětné pozemky jsou ve vlastnictví hlavního města Prahy. Městská část Praha 12 podala na konci roku 2016 podnět na změnu územního plánu na předmětných pozemcích, který je evidovaný pod č. 99/2016. Podaný podnět spočívá ve změně funkčního využití plochy OV-C (všeobecně obytné) na funkční plochu DGP (garáže a parkoviště). Důvodem byla uvažovaná výstavba parkovacího domu. V žádosti o změnu ÚP městská část přiložila v souladu s požadavky na žádost o změnu ÚP nákres 3 možných variant podoby parkovacího domu bez dalších podrobností. Takto zahájený proces pořizování změny územního plánu však není povolováním konkrétního záměru resp. stavby, jak uvádím i dále.

Podnět na změnu ÚP je teprve první fází pořizování změny územního plánu. Celý proces trvá v průměru 3-4 roky, v jeho průběhu se k podnětu resp. návrhu změny ÚP vyjadřují dotčené organizace, orgány města i veřejnost. Nelze zároveň předjímat, zda změna bude provedena, není na ní právní nárok. Aktuálně je podnět spolu s dalšími připravován k projednání v Komisi Rady hlavního města Prahy.

Jakýkoli konkrétní záměr resp. projekt, který by byl v budoucnu na pozemku připravován, pak musí být v souladu s aktuálním územním plánem a rozhodování o záměru je předmětem povolacích řízení – především územního a stavebního. Jak vyplývá i z vyjádření Městské části Praha 12 z 20. 3. 2017, konkrétní záměr nyní ale připravován není a vzhledem ke stavu územního plánu neprobíhá ani povolovací proces.

Sídlo: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1  
Pracoviště: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1  
tel.: Kontaktní centrum: 12 444, fax: 236 007 102  
e-mail: [posta@praha.eu](mailto:posta@praha.eu), ID DS: 48ia97h

V případě schválení změny ÚP by plocha na pozemcích 4635/209 a 4635/210 o celkové rozloze 4 164 m<sup>2</sup> byla zajištěna pouze pro účely parkování, kde hlavní funkční náplní plochy DGP jsou garáže, parkoviště a odstavné plochy, parkoviště P+R, stavby a zařízení související s vymezeným funkčním využitím. Plocha DGP by tedy byla určena jak pro stávající využití, tak pro případnou výstavbu parkovacího domu. Nelze na ní naopak stavět stavby jiného funkčního využití jako např. pro bydlení, kterých se obáváte, či stavby pro obchod, služby atd.

Průběh projednávání změny můžete sledovat na stránkách Odboru územního rozvoje HMP

([http://www.praha.eu/jnp/cz/o\\_meste/magistrat/odbory/odbor\\_uzemniho\\_rozvoje/index.html](http://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/odbory/odbor_uzemniho_rozvoje/index.html)). Schéma procesu pořizování změn UP můžete najít zde: [http://servis.praha-mesto.cz/uzplan/uzemni\\_plan\\_hmp/schema\\_porizovani.pdf](http://servis.praha-mesto.cz/uzplan/uzemni_plan_hmp/schema_porizovani.pdf).

Pokud jde o otázku vhodnosti změny územního plánu a výstavby garážového domu v tomto území a deficitu parkovacích míst v lokalitě, nemohu Vám sdělit v tuto chvíli jasný názor. Je mi známo, že situace je zde komplikovaná i vzhledem k parkování nerezidentů Prahy. Proces změny územního plánu v sobě zahrnuje nicméně i možnost zpracování detailnějších podkladů týkajících se dopravních potřeb v území, které by situaci pomohly analyzovat.

Na závěr bych ráda vyjádřila přesvědčení, že zásadní roli při obhajobě veřejného zájmu u projektů lokálního charakteru by měla mít vždy městská část. Městská část by také měla mít aktivní zájem jednat s investory a případně si klást požadavky na příznivější podobu projektů s ohledem na potřeby občanů na svém území. Může tak činit ještě před zahájením povolenacích řízení i v jejich průběhu. Doporučuji Vám proto obracet se dále na zástupce radnice Prahy 12, volené zastupitele a informovat se na příslušných odborech úřadu MČ Praha 12 – především odboru výstavby a dopravním odboru.

S pozdravem

Petra Kolínská



Vážený pan  
Martin Dvořák



## **INT. č. 25/5 – Pavlína Kalandrová**

– interpelace směřovala **na náměstka primátorky Dolínka**

ve věci

- dostavby vnitřního okruhu Prahy a žádosti o rozpracování alternativního ideového návrhu Auto\*Matu na náklady hl. m. Prahy
- žádosti o zařazení výstavby metra D mezi prioritní dopravní stavby

### **stenozáznam a písemná interpelace předány nám. Dolínkovi k písemné reakci**

**Nám. Kolínská:** Nemá-li žádný další zastupitel potřebu odpovídat v tuto chvíli, tak poprosím paní Kalandrovou, která má interpelaci na pana náměstka Dolínka na téma dostavba vnitřního okruhu Prahy a rozpracování alternativního návrhu Auto\*Matu. Připraví se pan Víšek.

**Mgr. et MgA. Pavlína Kalandrová:** Dobrý den, vážené dámy, vážení pánové. Moje interpelace na pana radního Dolínka trochu navazuje nebo se překrývá s tím, o čem už hovořil pan Columby přede mnou.

Jsem Pavlína Kalandrová, bydlím v Libni a jsem členkou Spolku 8 jinak, který je na Praze 8 aktivní v oblasti veřejné správy, místní kultury, veřejného prostoru a urbanismu.

Se znepokojením pozorujeme, že se k realizaci posouvá projekt dostavby vnitřního okruhu Prahy podle plánů starých desítky let, aniž by se rozpracovaly či s veřejností diskutovaly alternativy. Také bez toho, aby se přednostně realizovaly stavby, jako je dostavba vnějšího okruhu Prahy, anebo trasa metra D. Dostavba vnitřního okruhu, jak je plánována, má podle mého soudu řadu nevýhod. Patří mezi ně extrémní finanční náročnost, kromě navýšení kapacity automobilové dopravy potom nulový efekt na kvalitu života, spíše naopak, a to třeba tím, že se dá očekávat zhoršení kvality městské hromadné dopravy, zvýšení exhalací a také vytvoření bariér ve veřejném prostoru při ústích z tunelů a u nadezdů, například na Balabence.

Myslíme si, že existuje alternativa. Nedávno zveřejnil svou ideovou studii spolek Auto\*Mat. Chci vás tímto, pane Dolínku, požádat a zeptat se, zda je možné, aby byla tato ideová studie rozpracována na náklady hlavního města Prahy do podoby, do studie realizovatelnosti tak, aby mohla být relevantně porovnána se současnými podklady, podle kterých hl. město Praha postupuje. A aby tyto studie potom podobné mohly být diskutovány i s veřejností. A také chci požádat, aby jako prioritní dopravní stavba byla řešena trasa metra D. Děkuji.

**Nám. Kolínská:** Děkuji. Pan náměstek Dolínek vzhledem ke své nepřítomnosti vám odpoví písemně.



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Petr Dolínek

Náměstek primátorky hlavního města Prahy

PID

V Praze dne 16. 5. 2017

Č.j. MHMP 715944/2017

S-MHMP 523646/2017

INT 25/5/0 – ze dne 30. 3. 2017

Počet listů 1/ příloh 0

Vážená paní Kalandrová,

reaguji tímto na Vaši interpelaci vůči mé osobě, kterou jste přednesla na 25. zasedání zastupitelstva hl. m. Prahy dne 30. 3. 2017.

Ve své interpelaci jste vznesla požadavek na zařazení výstavby trasy D pražského metra mezi prioritní dopravní stavby hlavního města Prahy. Vedení hlavního města si plně uvědomuje význam této stavby a dělá vše pro její zahájení v co nejbližším termínu, stejně jako je připraveno vynaložit veškeré úsilí na to, aby tato zcela zásadní dopravní stavba byla zrealizována v co nejkratším časovém horizontu. Hlavní město Praha sice nemá oficiálně deklarovaný seznam prioritních staveb, ale mohu Vás ujistit, že této stavbě je a bude věnována maximální možná pozornost.

Co se týče Vašeho podnětu, který se týkal dostavby Městského okruhu (MO), jak jste sama správně uvedla, tento byl v zásadě zodpovězen v rámci interpelace Mgr. Columbyho na témže zasedání zastupitelstva. Mohu tedy jen znovu konstatovat, že dostavba MO bude pokračovat, a to plně v souladu se zásadami územního rozvoje a platným územním plánem hlavního města Prahy. Ostatně jakýkoli jiný postup není právně ani fakticky možný. Současně Vás mohu ubezpečit, že řešení dostavby MO bude konzultováno nejenom s městskými částmi, ale že při rozhodování o konečné podobě projektu budou vzaty do úvahy i veškeré další podněty a připomínky, a to jak minulé, tak i ty, jež zazní v budoucnu, Vámi uvedený návrh občanského sdružení Auto\*Mat samozřejmě nevyjímaje.

S pozdravem

Vážená paní  
Pavλίna Kalandrová

Sídlo: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1  
tel: 236 002 083  
e-mail: petr.dolinek@praha.eu, www.praha.eu, ID DS: 48ia97h

## **INT. č. 25/6 – Martin Víšek - zástupce starostky MČ Praha 2**

– interpelace směřovala na primátorku hl. m. Prahy

ve věci

- zamítnutí žádosti o změnu obecně závazné vyhlášky týkající se úpravy provozní doby v lokalitě poblíž náplavky a provozovny „PM Club“

### **stenozáznam předán primátorce hl. m. Prahy k písemné reakci**

Poprosím pana Víška, který má interpelaci adresovanou paní primátorce na téma rušení nočního klidu. Poprosím, aby se připravil pan Brejcha.

**Ing. Martin Víšek:** Děkuji. Dobrý den, Martin Víšek, zástupce starostky pro oblast informatiky, bezpečnosti a prevence kriminality na MČ Praha 2.

Vážená paní nepřítomná primátorko, nedávno jsme od vás obdrželi dopis, ve kterém jste nám sdělila, že zamítáte naši žádost o změnu obecně závazné vyhlášky, která se měla týkat úpravy provozní doby v určité lokalitě, která se dlouhodobě potýká s rušením nočního klidu. Konkrétně se jedná o lokalitu poblíž náplavky a provozovnu PM Club.

Chtěl bych vás tímto požádat o odpověď na jednoduchou otázku. Co konkrétně může udělat MČ Praha 2 více k tomu, aby zajistila klid a bezpečí pro své občany? Ve vašem dopise jste mimo jiné uvedla, že máme dost možností k tomu, abychom si problém vyřešili sami. Za uplynulé roky jsme využili veškerých zákonných možností, které jako městská část máme – bohužel bezvýsledně. Samozřejmě včetně spolupráce s městskou policií, která je však řízena vámi, Magistrátem, a nikoliv městskou částí.

Od ředitele městské policie pana Václava Vozdeckého neustále slýcháme - ředitele městské policie Praha 2 – slýcháme jen výmluvy na podstav, nedostatek strážníků a to, že když dá hlídku do této problematické lokality, bude mu chybět jinde, například na Karlově náměstí. Dobře. Ale když už hlídku do této problematické lokality dá, proč se strážníci raději dívají zpovzdálí a rozhodně nepřekypují ochotou situaci řešit a zasáhnout?

Na včerejším jednání, které proběhlo u vás a za účasti vedení městské části plus občanů, kteří bydlí v dotčené lokalitě, jste nakonec prohlásila, že si to půjdete zkontrolovat sama. Dobrý nápad, rozhodování od stolu nebývá úplně optimální. Ovšem zcela jste nás dostala tím, že tam chcete jít v přestrojení, zamaskovaná tak, že vás nikdo, ani my nebudeme mít šanci poznat. Chápu, že asi chcete napodobovat jednoho svého předchůdce, který se kdysi po Praze potuloval jako obstarožní Ital s cílem chytat nepoctivé taxikáře. Výsledek není dodnes vidět. Rád bych vás informoval, že se nemusíte bát toho, že by vás někdo poznal. Spousta našich občanů vás nepozná ani bez maskování.

Vážená nepřítomná paní primátorko, nejen já, ale i občané naší městské části se těší na vaši písemnou odpověď. Na Praze 2 je stále bezpečno, i když ne vaší zásluhou, a tak mezi nás na Prahu 2 můžete zavítat i častěji a klidně bez maskování. Děkuji.

**Nám. Kolínská:** Děkuji vám za vaši interpelaci. Jak jste sám uvedl, bude odpovězeno písemně.



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
Adriana Krnáčová  
Primátorka hlavního města Prahy



MHMPXP6DO4ED

V Praze dne 28. dubna 2017  
Č.j. MHMP 669301/2017  
Počet listů/příloh: 2/0

Vážený pane Víšku,

dovoluji si tímto odpovědět na vaši interpelaci z 25. zasedání Zastupitelstva hl. m. Prahy dne 30. března 2017 ve věci provozovny PM Club.

Vzhledem k tomu, že nejsem členem zastupitelstva ani rady Vaší městské části, nejsem povolána k tomu, abych Vám dávala konkrétní rady k tomu, jak byste mohli situaci řešit. Za sebe bych ráda k situaci uvedla následující.

PM Club se zaměřuje převážně na noční provoz v podobě různých diskoték a večírků. Jsou známy případy, kdy v pozdních večerních/nočních hodinách najedou plné autobusy s cizinci před dveře tohoto podniku, cestující postupně opustí autobusy a vejdou během pár minut dovnitř. Při ukončení akce uvnitř PM klubu zase autobusy předjedou před vchod, návštěvníci nastoupí a odjíždí pryč. I když zde autobusy stráví jen pár minut, a nedochází k rušení nočního klidu a veřejného pořádku, přesto vytvoří hlukovou kulisu, která je umocněna pozdní noční dobou, úzkou vydlážděnou ulicí s přílehlými chodníky a okolními měšťanskými domy, kdy se hluk vzájemně odráží a z pohledu zde bydlících obyvatel může docházet k rušivým a negativním vlivům.

V minulosti se již vzhledem k přetrvávajícím problémům přistoupilo ke spolupráci s vedením PM Clubu, které dopředu informovalo Městskou policii o pořádaných akcích a spolupracovalo i při umravňování hostů na ulici před klubem. Jelikož se až do této chvíli nedostavilo výrazné zlepšení situace, bude ve věci v brzké době jednat osobně s provozovatelem PM Clubu a budu opět apelovat na vážnost situace.

Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1  
tel: 236 003 400, fax: 236 007 106  
e-mail: [adriana.krnacova@praha.eu](mailto:adriana.krnacova@praha.eu), [www.praha.eu](http://www.praha.eu)

Zároveň, jak jsem již uvedla, v lokalitě se chystám učinit anonymní kontrolu, která mi pomůže ukázat, jak je to s prací strážníků Městské policie na místě. Vzhledem k tomu, že s celkovým fungováním Městské policie nejsem příliš spokojena, v současné době probíhá vyhodnocování její celkové činnosti. Výsledky budou známy v nejbližší době a je velmi pravděpodobné, že s sebou přinesou personální změny ve vedení Městské policie.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Město'.

Vážený pan  
Martín Víšek

## **INT. č. 25/7 – František Barták**

– interpelace směřovala **na primátorku hl. m. Prahy**

ve věci

- řešení problematiky nízkoprahového denního centra „Středisko Naděje U Bulhara“ a prodloužení nájemní smlouvy

### **stenozáznam a písemná interpelace předány primátorce hl. m. Prahy k písemné reakci**

Poprosím, aby se slova ujal pan Brejcha, který interpeluje pana radního Lacka ve věci návrhu prodeje domu Plavenská v Modřanech. Připraví se pan Barták. Není-li pan Brejcha mezi námi, poprosím pana Bartáka, je-li přítomen. Ten je přítomen, děkuji.

Připraví se ještě jednou pan Víšek.

**RNDr. František Barták:** Použiji oslovení jako můj kolega předřečník. Vážená paní nepřítomná primátorko, vážená paní předsedající, vážení zastupitelé a zastupitelky.

Obracím se na paní primátorku v záležitosti nízkoprahového denního centra Naděje, které má v ulici U Bulhara svoje centrum. Jsem občanem Prahy 1 43 let a bydlím právě v ulici U Bulhara. Nepředkládám nové téma, neotvírám nové téma. Ta problematika je známá a je řešena na různých úrovních. Aktuálně se stavem tohoto centra zabývá MČ Praha 1. Máme dopis pana starosty Lomeckého adresovaný Magistrátu. Zabývá se tím MČ Praha 2, má zpracovanou studii o bezdomovectví a má zpracovanou velmi slušnou analýzu stavu.

Já se cítím jako reprezentant – nemám žádný mandát – desítek lidí, kteří žijí v téhle lokalitě a vyslovují se k téhle problematice. Vznášeli jsme dvě silné petice v roce 2006, v roce 2016 druhou. Aktuální situace je taková, že nás pálí možnost prodloužení nájemní smlouvy k tomu nízkoprahovému centru. Co se v minulosti událo? To centrum Naděje je U Bulhara již od roku 2006. Tehdy to bylo povoleno jako dočasná stavba. Statut dočasné stavby byl příznáván na základě memoranda o spolupráci při řešení problematiky bezdomovectví. To memorandum podepsalo hl. město Praha, MČ Praha 1. Bylo to podepsáno 20. 12. 2006 - a pozor – s tím, že dočasná stavba bude odstraněna nejpozději v květnu 2010. Kapacita centra byla stanovena na 160 osob. Ten status dočasné stavby si centrum zachovává dodnes, je to neustálým prodlužováním o rok, o dva.

V březnu 2011 – trochu jsem přeskočil mezi roky – MČ Praha 1 konstatovala neplnění zmíněného memoranda, a přesto odsouhlasila prodloužení do 30. září 2011. (Gong.) Nadále se prodlužovalo a dnešní situace vypadá následovně.

**Nám. Kolínská:** Pane Bartáku, jenom vás poprosím, jestli byste svůj příspěvek zkrátil, nebo vám uplynula třiminutová lhůta.

**RNDr. František Barták:** Dobře. 1. listopadu byla podána žádost o prodloužení o jeden rok. Majetková komise navrhla prodloužení o tři roky a byl vyhlášen záměr o využití toho pozemku na dva roky. Náš problém tedy předkládám paní primátorce, zda by se tomuhle věnovala pozornost, protože případné prodloužení popírá zájem memoranda a konceptu řešení problematiky malými centry. Toto je velké centrum a problematika spočívá v tom, že tam je denní počet až 300 lidí. To není atak na bezdomovectví.

Jenom poslední připomínku. Má to i ekonomické konsekvence. To centrum blokuje využití velké plochy pod magistrálou. Tam bylo kdysi parkoviště, zvažovaly se další věci. Čili kdyby to měl někdo – předpokládám, že někdo do toho záměru vstoupí – přiděleno, může to mít i ekonomický přínos.

Omlouvám se, nejsou tady hodiny. Děkuji.

*Nám. Kolínská:* Děkuji. Odpověď dostanete písemně.



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
Adriana Krnáčová  
Primátorka hlavního města Prahy



MHMPXP6BR19I

V Praze dne 20. dubna 2017  
Č.j. MHMP 617800/2017  
Počet listů/příloh: 2/0

Vážený pane Bartáku,

reaguji na Vaši interpelaci č. 25/7 na jednání Zastupitelstva hl. m. Prahy dne 30. 3. 2017 týkající se prodloužení nájemní smlouvy na pozemek parc. č. 4105/1 v k. ú Vinohrady o výměře 39 m<sup>2</sup> a parc. č. 4105/6 o výměře 219 m<sup>2</sup> mezi hl. m. Prahou (vlastníkem pozemků) a charitativní organizací Naděje. Vámi zmiňované problémy jsem nechala prověřit a v této souvislosti Vám sděluji, že zmiňovaná smlouva by měla být prodloužena o jeden rok na základě rozhodnutí Rady hl. m. Prahy.

Rozumím Vaším argumentům poukazujícím na negativní jevy související s přítomností lidí bez domova, na straně druhé bezdomovectví samo o sobě není trestným činem a je třeba zachovávat důstojnost osob, které jsou determinovány pobytem na ulici, často bez možnosti se z této situace vymanit a začlenit se do běžné společnosti. I přes potřebnost stávajících služeb hlavní město připravuje soubor opatření, která by měla vést ke zklidnění situace v okolí zmiňovaného denního centra. Opatření budou zaváděna postupně už v průběhu měsíce května a června. Připravuji se i následné koncepční kroky, které by měly oblasti U Bulhara odlehčit.

Jádro problémů ve vztahu mezi veřejností a lidmi bez domova lze spatřovat především v rovině estetické a hygienické (či zdravotní), proto hledáme řešení, jak zvýšit čistotu a pořádek v okolí konkrétního nízkoprahového denního centra, jak pomoci s osobní hygienou samotných lidí bez domova a jak zvýšit dostupnost zdravotních služeb.

V tomto ohledu již Praha podnikla konkrétní kroky a zvýšila frekvenci úklidu v dotčené oblasti v blízkosti křižovatky U Bulhara (dvakrát týdně pomocí vysokotlakového čističe, který plochu zároveň vydezinfikuje a úklid hůře přístupných míst je prováděn ručně). Z důvodu pohledového oddělení prostoru nízkoprahových služeb od ulic Bolzanova a U Bulhara byl stávající plot pokryt zástěnou (sítí). Zrušena byla i telefonní budka. Věřím, že zavádění nových opatření opět přispěje k dalšímu zlepšení situace.

V souvislosti s tím, že zmiňované středisko Naděje je velmi vytížené, hl. m. Praha připravuje koncepční řešení, a to vytvoření nových nízkokapacitních center pro lidi bez domova, která by odlehčila centrální části Prahy. Vzhledem ke složitosti řešení

Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1  
tel: 236 003 400, fax: 236 007 106  
e-mail: [adriana.krnacova@praha.eu](mailto:adriana.krnacova@praha.eu), [www.praha.eu](http://www.praha.eu)



problematiky bezdomovectví na území metropole se daří tento záměr realizovat pomaleji, než bychom si přáli.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'P. Barták', written in a cursive style.

Vážený pan  
František Barták

## **INT. č. 25/8 – Martin Víšek - zástupce starostky MČ Praha 2**

– interpelace směřovala na primátorku hl. m. Prahy

ve věci

- řešení situace na náplavce, konkrétně části od Železničního mostu k mostu Jiráskovu s ohledem na neustále se zvyšující počet návštěvníků, zvyšující se hlukovou zátěž a znečištění dané oblasti
- objasnění smluvního vztahu TCP, a.s. a firmy Cost Control, s. r. o.

### **stenozáznam předán primátorce hl. m. Prahy k písemné reakci**

Poprosím pana Víška – interpelace paní primátorce – fenomén „Náplavka“.

**Ing. Martin Víšek:** Dobrý den ještě jednou. Martin Víšek, zástupce starostky MČ Praha 2.

Má druhá interpelace je opět směřována na zde nepřítomnou paní primátorku a týká se situace na náplavce, konkrétně části od Železničního mostu k mostu Jiráskovu, což je dnes jedna z nejživějších a nejnavštěvovanějších částí náplavky. Ptám se tedy, jak chcete řešit rok od roku narůstající hlukovou zátěž v této oblasti, narůstající počet monstrózních akcí probíhajících nepřetržitě celý víkend. Jak chcete řešit neustále se zvyšující počet návštěvníků náplavky?

Včera na jednání u vás jsme se nedozvěděli prakticky nic. Kromě toho, že tam občas chodíte a že se vám tam líbí. No jistě, vy tam nebydlíte. Tento týden nás kontaktoval pořadatel za Cargo Gallery s tím, že na jejich akci 19. května by mělo dorazit údajně až 19 tisíc lidí. Část by měla být na náplavce a ta mnohem menší část na lodi. Ovšem jak jsme se včera od vás dozvěděli, co je na vodě, to neřešíte, že.

Problém není jen v hluku, ale také ve zvyšujícím se znečištění náplavky a přilehlých ulic. Ano, úklid na náplavce řešíte. Dokonce tam hodláte umístit ty tzv. chytré koše. Vzhledem k množství lidí v sezóně na náplavce vám mohu zcela jistě už teď bez jakékoliv smart aplikace sdělit, že budou neustále plné, takže když tam rovnou objednáte permanentní vývoz, můžete i ušetřit.

Ovšem zátěž je přenášena množstvím akcí a návštěvníků i do sousedních ulic Prahy 2, jejichž úklid musíme platit my z našeho rozpočtu. Protože vy sama jste nadšena z toho, jak náplavka žije, a nic omezovat nechcete, ptám se: Budete nám kompenzovat naše neustále se zvyšující se náklady na úklid v této lokalitě? A další otázka: Proč vlastně mají provozovny na náplavce výjimku ohledně provozní doby? Zahrádky u restaurací musí končit ve 22.00. Na náplavce toto neplatí, tam je posun až na 24. hodinu. Přijde vám to fair vůči ostatním podnikatelům, kteří musí dodržovat všechna jiná platná omezení? A opravdu jednáte s péčí řádného hospodáře v případě městské akciové společnosti TCP, která je mimo jiné pověřena i správou této náplavky a vybírá směšné poplatky od jednotlivých provozovatelů, jejichž tržby jsou během sezóny v desítkách tisíc korun denně?

V této souvislosti bych se ještě rád zeptal, v jakém vztahu s TCP, a. s., je soukromá firma Cost Control, s. r. o., jejímž jednatelem je pan Hynek Vlas, svého času zástupce ředitele ÚOOZ. Ptám se z toho důvodu, že tato firma, tato soukromá firma nám zasílá k podpisu smlouvy mezi námi jakožto městskou částí a akciovou společností TCP.

Předem děkuji za vaše opět písemné odpovědi.

**Nám. Kolínská:** Děkuji vám, pane místostarosto. Tím jsme vyčerpali podněty občanů a zástupců městských částí, a nyní dostanou slovo zastupitelé.



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
Adriana Krnáčová  
Primátorka hlavního města Prahy



MHMPXP6CA42K

V Praze dne 24. dubna 2017  
Č.j. MHMP 631729/2017  
Počet listů/příloh: 3/0

Vážený pane Víšku,

reaguji na Vaši interpelaci, kterou jste přednesl na 25. zasedání Zastupitelstva hl. m. Prahy dne 30. března 2017. Vaše interpelace se týká situace na náplavce, zejména na úrovni Rašínova nábřeží.

Prostor pražských náplavek prošel za posledních 10 let vývojem pod dohledem několika správcovských organizací. V současné době správu náplavek provádí společnost TRADE CENTRE PRAHA a.s. (dále jen TCP) na základě příkazní smlouvy č. PRK/83/01/020393/2015 ze dne 30. 6. 2015 uzavřené s hlavním městem Prahou.

V souvislosti s novelou zákona o vnitrozemské plavbě zajistila TCP vyhlášení forem (přístav/přístaviště) provozu pražských náplavek na území hl. m. Prahy v jednotlivých úsecích včetně vymezení jednotlivých úseků plavebním a informačním značením a stanovení podmínek provozu pozemní i vodní části.

Dohled nad dodržováním pravidel zajišťuje TCP - správa nábřeží, a to včetně předcházení konfliktů ve spolupráci s Městskou Policií hl. m. Prahy nebo Policií ČR.

K otázce řešení situace na náplavkách, které jsou veřejným prostorem, a kde dochází ke společenskému vyžití a odpočinku desetitisíců Pražanů, lze konstatovat, že díky dohledu nad dodržováním pravidel, který vykonává TCP dochází k pozvolné stabilizaci situace.

Množství návštěvníků je pouze odrazem oblíbenosti tohoto veřejného prostranství. Velké akce jsou jednotlivě posuzovány a následně dochází k uzavření smlouvy o využití veřejného prostranství včetně podmínek zajištění akce.

Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1  
tel: 236 003 400, fax: 236 007 106  
e-mail: [adriana.krnacova@praha.eu](mailto:adriana.krnacova@praha.eu), [www.praha.eu](http://www.praha.eu)

Všechny povolené akce mají daná pravidla od přesného rozsahu záboru, přes zajištění úklidu během akce i po akci samotné a podmínky co se týká případného hudebního doprovodu. U velkých akcí a koncertů se vždy s předstihem před akcí koná bezpečnostní schůzka složek Integrovaného záchranného systému a policie s pořadatelem, kde jsou vydefinovány podmínky provozu u zajištění samotné akce s ohledem na návštěvnost, ale i podmínky hudební produkce.

Pozornost je také věnována událostem, jejichž zázemí není situováno do prostoru náplavky coby veřejného prostranství, a v dané lokalitě mají být vymezeny například zábozem nebo pořádaný na palubě plavidla některého z nájemců.

Aktivita menšího rozsahu, které jsou jednotlivými provozovateli pořádaný na náplavkách v místě jejich zázemí, jsou posuzovány obdobně jako velké akce. Povinnost informovat o akcích má nájemce směrem ke správci.

V případě vytipování problematických akcí jsou operativně přijímána opatření k omezení možných bezpečnostních nebo hlukových problémů, případně jsou operativně řešeny na základě upozornění nebo samotnou kontrolou při dohledu, kterou vykonává TCP – správa nábřeží. Probíhá rovněž koordinace a omezování hlučnosti produkcí jednotlivých provozovatelů tak, aby nedocházelo k souběhům hlasitých nebo se vzájemně vylučujících aktivit.

V současné době probíhají přípravné práce realizaci aktualizované studii revitalizace náplavek, které by měly přinést úpravu a kultivaci formy poskytovaných služeb a tím i dopomoci k pokračování nastoleného trendu zklidnění provozu náplavek a jeho vazby na okolí.

Jedná se nejen o kultivaci prostředí Rašínova nábřeží, ale i protějšího Hořejšího nábřeží, které by mělo přinést rozložení množství návštěvníků a větší výběr možností vyžití a odpočinku.

V souvislosti s dalším dotazem ohledně spolupráce TCP a společnosti COST CONTROL s.r.o. bych ráda uvedla následující. Společnost TRADE CENTRE PRAHA a.s., na základě usnesení Rady hl. m. Prahy č. 3209 ze dne 20. 12. 2016 a Příkazní smlouvy uzavřené dne 27. 12. 2016 mezi hl. m. Prahou a TCP, zajišťuje pro hl. m. Prahu jeho jménem vybrané činnosti související se správou a provozem veřejného osvětlení na území hl. m. Prahy, a to od 1. 1. 2017. Nad rámec zajišťování nezbytných činností související se správou veřejného osvětlení, jako je například havarijná a operativní údržba veřejného osvětlení či 24 hodinový provoz dispečinku poruch, je třeba zajišťovat i další činnosti. K těm patří mimo jiné i vyjadřování se ve správních řízeních

a veškerá související administrativní jednání (vyjadřování k sítím, vytyčování kabelových tras soustavy veřejného osvětlení, vyřizování žádostí o dočasné připojení k síti veřejného osvětlení za účelem odběru elektrické energie atd.). V rámci tohoto konání je nezbytné i uzavírání smluv pro umístění nereklamních doplňků na zařízeních veřejného osvětlení. Pro zajištění této agendy nereklamních doplňků byla mezi hl. m. Prahou, zastoupené TCP, a společností COST CONTROL s.r.o. uzavřena, v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, „Rámcová smlouva o poskytování služeb pro zajištění vybraných činností souvisejících se správou a provozem veřejného osvětlení na území hl. m. Prahy“ ev.č. 13/17/40 ze dne 10. 1. 2017. Tato smlouva je veřejně přístupná nejenom v Centrální evidenci smluv vedené hl. m. Prahou, ale také byla uveřejněna v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb. o registru smluv. Společnost COST CONTROL s.r.o. na základě smluvního vztahu a podle udělené plné moci zajišťuje agendu nereklamních doplňků a dalších zařízení, umístěných či napojených na zařízení veřejného osvětlení na území hl. m. Prahy, a to včetně všech jednání se smluvními partnery, potřebných pro uzavření smluv o umístění těchto zařízení. Společnost COST CONTROL s.r.o. není oprávněna k podpisu těchto smluv, pouze podpisy zajišťuje.

Co se týče provozní doby zařízení, ta vychází z nařízení č. 9/2011 Sb. hl. m. Prahy, kterým se vydává tržní řád, ve znění pozdějších předpisů. V příloze č. 1 platného tržního řádu je v oblasti náplavky uvedeno celkem 18 míst, na kterých lze prodávat zboží a poskytovat služby. Konkrétně se jedná o 1 tržiště, 15 tržních míst a 2 místa pro konání trhů. Prodejní doba některých z těchto tržních míst je stanovena až do 24. hodiny. Tento tržní řád byl vydán minulým vedením města a je otázkou diskuze, zda je vhodné jej ponechat či uvažovat o dílčích změnách. Zároveň si v současné chvíli nechávám vypracovat přehled jednotlivých nájemních smluv s vyšší jednotlivých nájmu. Detaily smluv budu analyzovat a konzultovat se správcem náplavky.

S pozdravem

Vážený pan  
Martin Víšek

